

## प्रेस नोट

### दीव में आयोजित होगी भारतीय वायु सेना की भर्ती रैली

भारतीय वायुसेना गुजरात एवं दमण व दीव में निवास कर रहे अविवाहित पुरुष उम्मीदवारों को ग्रुप Y (गैर तकनीकी) (ऑटोमोबाइल तकनीशियन) एवं भारतीय वायु सेना(पुलिस) ट्रेड में एयरमैन के रूप में भर्ती करने के लिए 27 अगस्त से 29 अगस्त तक पद्मभूषण स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स (दीव क्रिकेट स्टेडियम) में भर्ती रैली आयोजित कर रही है। भर्ती परीक्षा दिनांक 27/08/2018 को पूर्वाह्न 06:00 बजे से शुरू होगी।

इसके लिए गुजरात एवं संघ प्रदेश दमण एवं दीव के उम्मीदवारों से 27/08/2018 को केन्द्रीय विद्यालय ग्राऊण्ड, एयरपोर्ट रोड, फुदम, दीव में पूर्वाह्न 10:00 बजे तक उपस्थित होने पर रैली में शामिल किया जा सकता है। भर्ती के लिए उम्मीदवार का जन्म 14 जुलाई 1998 से 26 जून 2002 (दानों दिन शामिल) के बीच होना चाहिए। उम्मीदवार को अंग्रेजी में 50% अंक सहित सभी विषयों में कुल 50% अंक के साथ किसी भी विषय में इण्टरमीडिएट/10+2 अथवा उसकी समकक्ष परीक्षा उत्तीर्ण होना चाहिए। गुजरात एवं संघ प्रदेश दमण एवं दीव के जो स्थाई निवासी भारत के किसी दूसरे स्थान से परीक्षा उत्तीर्ण किये होंगे, उन्हें सक्षम प्राधिकारी द्वारा जारी मूल निवास प्रमाणपत्र परीक्षा से पहले दाखिल करना होगा। जिन उम्मीदवारों के माता-पिता गुजरात एवं संघ प्रदेश दमण एवं दीव के किसी एयरफोर्स यूनिट/अन्य संगठन में सेवारत हैं, उन्हें एयरफोर्स कार्मिक के पुत्र होने का प्रमाणपत्र प्रस्तुत करने पर परीक्षा में शामिल किया जाएगा।

दिनांक 27/08/2018 को गुजरात के डांग, अमरेली, भावनगर, बोटाड़, छोटा उदेपुर, दाहोद, द्वारका, गांधीनगर, गिर सोमनाथ, जामनगर, कच्छख महिसागर, महेसाणा, मोरबी, नर्मदा, पाटन, पोरबन्दर, रोजकोट, सुरेन्द्रनगर, तापी जिला एवं दमण व दीव के उम्मीदवारों के लिए ट्रेड टेस्ट के अन्तर्गत शारीरिक फिटनेस टेस्ट और लिखित परीक्षा होगी एवं दिनांक 28/08/2018 को एडाप्टेबिलिटी टेस्ट का आयोजन किया जाएगा। ऑटोमोबाइल तकनीशियन के लिए लम्बाई 165 से.मी. एवं भारतीय वायु सेना(पुलिस) ट्रेड के लिए 175 से.मी. लम्बाई होनी चाहिए। 18 वर्ष की कम आयु वाले उम्मीदवारों को शारीरिक फिटनेस टेस्ट के दौरान अपने माता-पिता से हस्ताक्षरित सहमति पत्र लाना होगा।

शारीरिक फिटनेस टेस्ट में उम्मीदवार को 1.6 किलोमीटर की दूरी 6 मिनट 30 सेकेण्ड में तय करनी होगी। इसके बाद लिखित परीक्षा का आयोजन किया जाएगा, जिसका परिणाम उसी दिन घोषित किया जाएगा। भर्ती मेला के बारे में कोई परिवर्तन किये जाने पर उसकी जानकारी [www.airmenselection.cdac.in](http://www.airmenselection.cdac.in) पर उपलब्ध कराया जाएगा। उम्मीदवार समय-समय पर इसका अवलोकन अवश्य करें।

सावधानी : भारतीय वायु सेना ने यह भी जानकारी दी है कि चयन मेरिट के आधार पर स्वतंत्र और निष्पक्ष रूप से किया जाता है। चयन के लिए किसी भी प्रकार किसी एजेण्ट को कोई रकम देने की जरूरत नहीं होती।

~~~~~